

安徽80后女局长涉诈骗6000余万 来海南找男友躲债被铁警抓获

棋子湾动车站派出所:她上动车后才被列为网上在逃人员,一下车就落网

□记者 沈丽娟

本报讯 昨日,记者从海口铁路公安处棋子湾动车站派出所获悉,安徽一名80后女局长涉嫌诈骗6000余万元被列为网上追逃人员,逃到海南被警方抓获。

棋子湾动车站派出所民警介绍,7月7日15时许,该所根据情报,掌握到涉嫌诈骗的网上在逃人员徐某将乘坐D7209次动车到达棋子湾站下车。待列车进站后,徐某一下车就被民警立即控制住。

民警介绍,徐某系安徽人,现年39岁,在

安徽省某市某局担任局长。从2003年起至今,徐某先后从朋友和同事等30余人处借钱,用于投资做生意、放高利贷等,因资金出现问题,徐某“拆东墙补西墙,窟窿越来越大”。徐某的行为涉嫌诈骗罪,涉案金额6000余万元。

警方表示,因近期太多人找徐某还钱,她

便从安徽跑到海南找男友躲债,债主联系不上她,于是报案。

“徐某上动车时还没有被网上追逃,她在车上时被列为网上在逃人员,结果一下车就被抓获。”海口铁路公安处棋子湾动车站派出所一民警说。

海口龙华区举办红色收藏展

持续一个月,免费向观众开放

□通讯员 刘伟 记者 苏钟

本报讯 7月6日上午,由海口市龙华区滨海街道党工委等单位举办的“庆祝中国共产党建党98周年”红色收藏展拉开序幕。此次展览将持续一个月,免费向观众开放。

此次展览是主办方精心组织的红色主题收藏展,得到省收藏家协会等专业社团的通力协助,从藏品征集和展陈策划等方面提供了重要的支持。“红色收藏”是指对

自1840年以来中国人民在反对外来侵略、争取民族独立和解放、进行革命战争、建设新中国等活动中涉及的重大历史事件和历史人物的遗存的收藏,承载着中国特殊历史时期的精神文化。

除了毛泽东同志像、共和国元帅军衔、十大军功章、珍藏版毛选、“文革”连环画等“标准”红色收藏品,此次展览还展出了颇为稀有的海南早期报刊、闽海人纪实摄影及著名书法家创作的“习近平用典”书法作品。

陵水为打赢脱贫攻坚战出新举措 组织民兵对贫困户进行军训

□记者 畅凯 通讯员 徐燕飞 胡阳

本报讯 7月8日上午,陵水黎族自治县开展“组织民兵军训贫困户、助力打赢脱贫攻坚战”活动,对来自全县各乡镇340名建档立卡贫困户进行军事技能训练。

“我一定珍惜这次学习机会,努力发掘自身潜力,早日通过勤劳双手脱贫致富,过上美好幸福的生活。”在参加军事训练后,来自陵水提蒙乡远景村的贫困户吉大山对

今后脱贫创收充满信心。

据了解,本次活动采取全脱产的方式,活动为期5天,通过对贫困户开展军事训练、政治教育、脱贫政策宣讲等课程培训,帮助贫困户解决“等、靠、要”思想,坚定贫困户脱贫信心,提振内生动力,树立其爱党爱国的信念,增强民族自豪感、幸福感和获得感,助力陵水打赢脱贫攻坚战。

本次活动由陵水县人民武装部联合县扶贫办共同举办。



海口交警为您解读:何为“公交专用车道”

公交专用车道是指专门为公交车设置的独立路权车道,属于城市交通网络建设配套设施。公交专用车道由黄色虚线及白色文字组成,表示除公交车外,其他车辆及行人不得进入该车道。公交车专用道的设置体现的是一种公共利益和公共意识,倡导市民选择绿色低碳出行的理念。

此次在海口海甸五西路(人民大道-甸昆路)、甸昆路、世纪大桥、龙昆北路(南大桥路段除外)、龙昆南路(南大桥路段除外)、南海大道(龙昆南路至城西路口)设置的6条公交专用道均严格按照国家标准规划,公交专用道由黄色虚线及白色文字组成,黄色虚线的线段长和间隔为400cm,线宽为20cm或25cm。路段起终点须设

置路面文字和指示标牌,路段上根据路线长度适当增加文字和标牌。根据《海口市交通运输和港航管理局、海口市公安交警支队关于公交专用道示范段管理的通告》对于公交专用道的使用规定:参加运营的公交车、校车优先使用公交专用道,执行任务的军(警)车、消防车、救护车、工程抢险车可借用公交专用道通行,不允许其他车辆占用。

为了解决沿途单位、居民区进出交通问题,所有公交专用道在临近路口及沿线开口处均设置“过渡段”(黄色虚线方框,文字注明:“过渡段”)。途经车辆可临时借用“过渡段”实现变道进出,借道通行后应及时驶出专用道。

交通违法曝光栏

以下10辆小型汽车近期因存在开车打电话违法行为,根据《道路交通安全法》第90条、《海南省实施<道路交通安全法>办法》第5项规定,交警部门将处以罚款50元处罚,并记2分。(以下交通违法行为信息由海口市公安交警支队提供)

序号	日期	机动车号牌	违法行为	违法地点
1	2019/6/22	琼 A09E75	开车打电话	琼州大道-高登东街
2	2019/6/24	琼 A0311C	开车打电话	白驹大道-琼山大道
3	2019/6/21	琼 AH2789	开车打电话	滨涯路-海垦路
4	2019/6/23	琼 A232E1	开车打电话	丘海大道电力村
5	2019/6/22	琼 AGX068	开车打电话	高登东街
6	2019/6/22	琼 AH0809	开车打电话	海大东门
7	2019/6/22	琼 AV3668	开车打电话	南沙路-海德路
8	2019/6/23	琼 AGS660	开车打电话	和平南路-海府路
9	2019/6/22	琼 A0683E	开车打电话	红城湖路延长线
10	2019/6/21	琼 A01X33	开车打电话	秀英大道三十三小

事故案例

司机倒车疏忽大意 1龄童命丧车轮下

2018年8月22日17时许,当事人黄某端(男,35岁)驾驶一辆中型厢式货车运载货物,从海口椰海大道某物流园内向该物流园门口行驶。当车辆行至该物流园西侧出入口时,黄某端由于未察明车后情况,由北往南方向倒车至12栋西侧路段时,碾压到正在车后骑着娃娃车的1岁幼童郭某祥(男)。事发后,郭某祥经抢救无效身亡。

海口交警调查后认为,此次事故的发生有三方面原因:一是黄某端倒车前未察明车后情况。二是郭某祥在车行道内停留。三是郭某祥的监护人郭某顺、符某贝未尽监护管理和保护责任。但黄某端的违法行为在此事故中所起的作用较大。海口交警认定黄某端承担事故的主要责任,郭某祥的监护人郭某顺、符某贝承担事故的次要责任。

答疑解惑

机动车发动机号、车架号磨损不清晰,需要重新打刻号码的,如何办理变更?

答:发动机号码、车辆识别代号因磨损、锈蚀、事故等原因辨认不清晰或损坏的,可向登记地车辆管理所申请备案。机动车所有人应当提交身份证明、机动车登记证书、行驶证,到登记地车辆管理所提出申请车辆管理所在受理之日起一日内,在发动机、车身或车架上打刻原发动机号码或者原车辆识别代号,在机动车登记证书上签注备案事项。

关注椰城交警 赶紧来扫一扫



“椰城交警”微信二维码 “椰城交警APP”二维码 “椰城交警”新浪微二维

扫码添加椰城交警微信公众号、海口公安交警客户端和新浪微博,既可了解海口公安交警最新资讯动态,还可享受更多便民服务。

本组稿件由 特约记者 陈世清 通讯员 林馨 钟玲 记者 张野 采写